

お客様各位

2024年10月吉日

エッペンドルフ・ハイマック・テクノロジーズ株式会社 東京セールスオフィス マーケティング課

オフィス統合のご案内

拝啓、秋冷の候、貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り、衷心より厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社では、業務効率の向上とサービスの一層の充実を図るため、北海道セールスオフィスを 東京セールスオフィスへ統合し、大阪と福岡のセールスオフィスをエッペンドルフ株式会社のオフィスと統合 する運びとなりました。

これを機に、社員一同、より一層の努力を重ねてまいる所存でございますので、今後とも変わらずご支援を 承りますようお願い申し上げます。

敬具

記

北海道セールスオフィス 東京セールスオフィスへ統合 業務開始日:2024年11月1日より

大阪セールスオフィス

新住所: 〒541-0053 大阪府大阪市中央区本町 2-1-6 堺筋本町センタービル 14階

業務開始日: 2024年12月1日より

九州セールスオフィス

新住所: 〒812-0015 福岡県福岡市博多区山王 1-17-32 フェイズ・インネクスト山王 105

業務開始日: 2024年11月1日より

お電話によるお問合せ

フリーダイヤル: 0120-024-125

受付時間:9:00~17:00 (土・日・祝日・弊社休業日を除く)

メールでのお問い合わせはこちらから https://contact.himac-science.jp/inquiry/

以上